



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra rybářství a myslivosti

Student: Lenka Jirušková

Studijní obor: Rybářství

Název bakalářské práce: Průzkum postoje veřejnosti k rybářskému obhospodařování pstruhových revírů

Oponent bakalářské práce Ing. Pavel Vrána

Povolání oponenta: odborný referent sekretariátu Rady ČRS

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: jistě stále aktuální téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Problém nespočívá v metodice zpracování, ale spíše v samotném formuláři.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: jazykové zpracování je skutečně pěkné

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Je k diskusi, jestli jsou závěry použitelné v praxi, ale jestliže vzbudí diskusi například v řadách vedení ČRS, potom beze všech pochyb splnily velmi dobře svůj účel.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Ve své práci jste se zabývala možnými změnami hospodaření na rybářských revírech ČRS. Pokuste se formulovat, jaké tři hlavní změny v hospodaření by bylo podle Vašeho názoru třeba provést, aby došlo ke zlepšení stavů Po.

Otázka 2: V textu citujete autora (Suter, 1997), který se domnívá, že pokud kormorán loví v tocích, je velikost ryb které loví větší, než když loví v jezerech a přehradách. Co může být důvodem tohoto jevu?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Ačkoliv je postup zpracovatele správný, dotazník vykazuje slabiny: 1) odpovědi na některé otázky dotazníku jsou snadno předvídatelné 2) některé otázky naopak prakticky nemají řešení, nejsou vhodně formulovány, nebo na ně nedokáže správně odpovědět žádný respondent, který nevykazuje hlubokou znalost zákona o rybářství, vyhlášky a Stanov ČRS 3) navíc pak některé z dotazníku vyvozené závěry považují přinejmenším za diskutabilní

Datum: 15. 05. 2009



Podpis oponenta bakalářské práce: